=
=
|
w

o}, o] o, 5 QxpAle] gL

@ x+y-1

3 3x-5

(2x—y) £ x9ty o A7 19 F dAp4] 9]

>~

® 2x+2y-3

Fo=z



ot

mlo

F A5RhE A & A2

®© ma+mb—m=m(a+b)

@ 64a® + 32ab + 4b* = (8a + 2b)?
® -4a® + 9b* = (2a + 3b)(2a - 3b)
@ x*-5x-6=(x—-2)(x-3)

® 2x? —5xy+3y? = (x - 3y)(2x - y)



3. (x+6)(x+2 = = =
)+ k 7h 9 Al Alo] | o, % kel ole}
o = O]' .

Beir=



4. e st eAgael 5o e e e

©) @ 6 ® 4

\C e}
=~ ©o

@9 ®



5.  ax’+24x+b = (3x+c)? W, AT a, b, ¢ O 2 A= F5HH?

@ a=9,b=16, c=—4 @ a=9,b=8, c=4
®a=9,b=16, c=2 @ a=9,b=16,c=4

® a=3,b=-8, c=4



2
6. x>§°] VAx2 —12x4+ 9+ Vox2 - 12x+4 = x+ 1 & o, I=
She 9] gl %S Fotole




T. Vx=a-29W, Vx—da+12- Vx + 2a- 3 < 73] 51A? (&,
2<a<4)

® -2a+5 @ 2a-5 @5

@ —24-3 ® —2a+3



@ (x+9)?2
@ —(x+9)(x-9)



+ (24 V2)x+2V2 & QIFEFSHH?

O (x=2)(x+ V2) @ (x+2)(x— V2)
@ (x—1)(x+2V2) @ (x+2)(x+ V2)
® (x+1)(x-2v2)



10.

e % (x-3) & Q42 27

O

rr

= 27

@ 2x2_7x+3

@ 242 — 5x— 3
@ 222 — 5x 42

@ 5x2_16x+3
® -2x2+9x-9



o~ S ~
—
T o S I
[ | | l_l m
o —
mwt 2 & % _a
T s 4
o|J I N N
olg S N e S
T
5.0 N N N N )

— — ~—  ~—

oln



12.

Fol2 A2 A5 RARE o, W 7ol B

@ 3x% + 18x +27 = 3(x + )

@ 9x% - 24x+16 = ([ |x—4)?

® 222 - 72 =2(x+ 6)(x - 2x[_))
@ 6x2-17x+12 = (2x—-[_])(3x-4)

® x2-20x+91=(x-7)(x=[ )



A ¥ —-5x -6 2x2 - 3x -5 9 352 AFE T F ol

&

13. o

A7}

B x+6

B x-6 @ x-5

@ x+1

@D x-1



14. 6x®>+ax+5=(2x+b)(cx-1) € W, a—b-c 9] FES oozt

Chra-b-c=



15. 5x> —ax—-3 = (x+b)(bx+c) 2 AFEN 2 I, ¢ o] FS L5
Fatolet. (2, a, b, ¢ = 45

D g
=
a=



16. 8 +ax—15 7 dx—5 2 Lo} Wold m), A% 4 o] 28 Fatolal,

Qe



17.

oA A% < ol <]

AR R

Hm

Sfst=dl, Mo x o AFE

(x+1) (x-10) o= IR alistRal, Ydol= doda d5 B
(x+3) (x—6) 22 AgEaetAct. Fol7 o] ZAS Hi2 A Q14HH
sfshH?

@ (x=5)(x+2) @ (x-3)(x+6)

® (x+5)(x-2) @ (x-1)(x+10)

® (x-5)(x-2)



ol g5te] shitol

Ho
=
Z AXNZLE L THE Aot} o] uf, AAIZY




19.

@ nxy?

= ]Egi st Yolal, D =BC ©
2 5= Yol HIx|29] o2 i
y ol thigh E2t= Lehfd?

@ 2nx
Y ® 27x%y



20. [a, b, ] =(a=b)(a—c)=t & W, [a, b, c]-[b, a, ] E AFEoHHH,
(xa+yb+zc)(pa+gb+rc) oItk ol W, x+y+z+p+qg+r Y
27

D -1 @ 3 3 0 @ 2 ® -2



21.

(x? = x)? = 18(x% — x) + T2 & A4 9]

SEEE L

® 9
@ 4x-2

@ 2x+3

® 2(x-3)

® x+3



22,

—~

x=2y)(x—2y—4z) — 1272 o] Al7F1 )
wolld o, & LarA o] g HolH?

T

® 2x-4y+4z @ 2x—4dy-4z

@2x+4y+4z @4)6—2))—41

5 QapAle] Foz A%

® 2x —4y + 3z



23. 2x-y)(x-y+1)-24 EJFEMFH a(x —by +c)(x—y+4) &

H, ax® + bx + ¢ & Ag2olotH?

® (Bx-1)(x-2) @ (2x+3)(x+1)
® (3x-2)? @ (2x+3)(x—-1)
® Bx+2)(x-1)



24. 2(x+ 2+ (x+2)(Bx—1) -

(B3x-1)2 =
ab + cd ©) 3+ T (H, a,

c = %)

(ax-i-b)(c)c_,_d) OE] ]IH’

D -1 @ 3 ® 0 @ 2



25.

+1)(x

x(x
Ao] )

—~

2)(x+
ro 73

+3
S
A=

§°+

)+12 JAeEa of=
()

x(x+1)(x+2)(x+3)+1
=x(O)x (x+1)(@)+1

= (x> +3x)(®) +1

(@) = Azt st
AZ4+244+1=(A+1)2 = (®)?

® x+3 @ x+2

@ x2+3 B x24+3x+1

® x2+3x+2



26. (x+1D(x+2)(x+3)(x+4) -8 FEofctH?

O (x* —5x+8)(x* 4 5x —2)

@ (2
® (2
@ (2
® (2

)
+5x—8)(x* - 5x+2)
+ 5x 4 4)(x® + 5x + 2)
+ 5x + 8)(x% + 5x + 2)

)(x2

+5x+8)(x* +5x—1)



27.

X = 2x—y? 4+ 2y & Rk EY
(x+ay)(x—by +c) 7F HAk ol a + b+ ¢ 2] G227



28. t5 HIA A2l HANA @, ©f o812 TA= B4
o Ao

Zo} ate 2 A2 A7

+2xy+y’-1
SRR
=(z+y+1)(x+ y—l)j©

H7]

7}’)61 +2ab+b2 (a+ b)?
) a? = (a+b)(a-D)
)
)

+(a+b)x+abf( a)(x+b)

(
(
(oh) «2
(2H acx?® + (ad + bc)x + bd = (ax + b)(cx + d)

@ (7h), (1) @ (), (°h ® (7h), (*h
@ (1), (7H ® (71, (D



29. Thg % 14 -1 9] 9157} ohd AL

D x-1 @ x+1 @ 2+1

@ x2-1 ® x2+x-1



30.

x% +3xy —x—6y—2 5 A5l oA (x - 2)(ax + by + ¢) °]Th.
a+b+c o g& Fotefzh

a%*fa+b+c:



Qg3 A 0]-85te] 2x 202 - 2 x 40 + 25 ALbs
TS ths B7] oA BF A2w?

[e]
=

o, o]-§d

@ ma+ mb = m(a+b)
© a*-2ab+b* = (a-b)?
© @~ = (a+b)ab)

® X2+ (a+b)x+ab= (x+a)(x+b)

OV ® 9,0 ® A, ®
® ©, © ® O,0,®



32, VA 16 o 1o spere
. \/88_—47 = .

> EE



33. x=V2+1y= V219022 9] S Tohu?

@D 2 2 2 3 242 @ 42 G 8



34. V3O A% BES x T, a2 420+ 1 9 g2

D V3 @ V3+1 ® 23
@ 3 ® 33



35. x=2+2V3,y=V3-1% ] x2-4y? 9| gt Fsfoiet.

YR
=%



36. a?+at1=0 W a" + - o & Fafolat

e
c



37. x=V2-1,y=V2+1 o ot Altoteiet

xy? = x%y




38. x*-5x- 1:0°‘Uﬂx—|— 5 2 e oY

@D 25 ® 26 ® 27 @ 28 ® 29



A o, g? + 2ab + b% 9] Fr?

3) 4 @ 5 B 6



40.

2 1394 oABEF £} oFHGD 7} AAt
7'y ufj, AFZF HECG 9] HolE a, b 9
e Aoz et § QA5Eo)5HA (a -
)(ta 4 sb) ©IT}. 1+ s 9] FH& FIHA L.

S

Beirrs=

b

\

\
\
B

,’-a—_




